

语录

“我曾遭受过总统的严厉批评。瞬间就不想活了。”

——俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫承认，他有时不得不面对来自俄国家元首的严厉批评。
(新华社)

头条

印尼锁定失事客机“黑匣子”位置



■1月10日，搜救人员打捞起三佛齐航空公司坠毁客机的部分残骸。新华社发

据新华社电 搜救人员10日锁定印度尼西亚9日失事客机的“黑匣子”，打捞起一些客机残骸及部分遇难者遗体。

印尼国家交通安全委员会主席苏尔扬托·贾约诺宣布，已锁定两个“黑匣子”位置，希望不久能打捞出水。

客机驾驶舱语音记录仪和飞行数据记录仪俗称“黑匣子”，对分析和判断客机失事原因有关键作用。

印尼三佛齐航空公司一架波音737-500型客机9日14时40分左右

与塔台失联，后被确认坠毁在距离雅加达国际机场约20公里的拉基岛附近海域。机上有50名乘客和12名机组人员，其中6名机组人员是执飞另一趟航班的机组人员。所有乘客和机组人员都是印尼籍，包括10名儿童。

这架客机服役近27年，失事时执飞雅加达至西加里曼丹省首府坤甸航班。雅加达与坤甸相距约740公里，通常飞行90分钟。

根据提供实时航班飞行信息的“24小时飞行雷达”网站数据，客机起

飞后4分钟内爬升至近11000英尺(约3350米)高度，然后急速下坠并与塔台失去联系。

印尼交通部一名发言人说，空中管制人员曾询问飞行员飞机为什么偏离预定航线。

印尼交通部10日说，搜救人员从水面下约23米处打捞出客机部分残骸，另外打捞出一些遗骸和衣物。

三佛齐航空公司是低成本航空运营商，2003年成立，主要运营印尼国内和东南亚地区航线，此前安全记录良好。

社会

八成日本人赞成 东京奥运会再延期或取消

据新华社电 共同社10日发布的最新民意调查结果显示，八成日本人赞成东京奥运会再次延期或取消。

由于新冠疫情暴发，东京奥运会和残奥会从2020年延期至2021年举行。然而，日本数月来疫情再度恶化，首相菅义伟7日宣布，东京都及周边神奈川县、埼玉县和千叶县从8日起实行紧急状态，暂定持续至2月7日。

共同社最新民调结果显示，44.8%的人认为东京奥运会和残奥会应再度延期，而35.3%的人认为应该取消。

科技

瑞典儿童类川崎病 病例增至百例

据新华社电 据瑞典《每日新闻》9日报道，在瑞典第二波新冠疫情中新增了30例儿童类川崎病病例，累计儿童病例已达100例。

这一新型疾病又被称为多系统炎症综合征，患病儿童会出现类似川崎病的症状，因此又称类川崎病。该病主要在感染新冠病毒的儿童中出现，可能与新冠病毒有关，但目前还无法得出确切结论。

据介绍，大多数类川崎病患儿在患病前没有基础疾病，患病最初的症状通常是腹痛、恶心和高烧。一些患儿出现神志不清或反应迟钝，部分患儿有皮疹、眼部充血等症状，还有一些患儿由于心脏功能严重受损和血压下降而休克。研究还发现，如果某儿童感染新冠病毒后被确诊为类川崎病患儿，其有关炎症反应通常在感染新冠病毒3至6周后出现。

川崎病又称黏膜皮肤淋巴结综合征，多见于儿童，会引起血管发炎等，严重时可导致心脏损伤。该病发病原因尚不明确，目前医学界认为可能与免疫系统过度反应有关。意大利、法国、美国和英国自新冠疫情发生以来曾报告发现一些儿童出现类川崎病症状。

疫情

河北向20个省份发送38份协查函

据新华社电 在10日召开的河北省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上，河北省副省长徐建培说，1月10日0时到10时，河北省新增40例本地确诊病例，全部在石家庄市。40例中有26例为无症状转确诊病例，新增6例本地无症状感染者。自1月2日以来，河北省累计发现本土确诊病例223例，本土无症状感染者161例。

河北省疾病预防控制中心应急办主任师鉴说，基于现今发现的早期病例发病时间和病毒传代时间，初步估

计“零号病例”在2020年12月15日之前引发当地传播的可能性大，当前溯源工作仍在进行。

师鉴说，本次疫情目前没有看到明显拐点，扩散风险依然存在。通过对来自石家庄、邢台病例的样本进行基因测序比对，可排除与中国以往本土疫情的相关性，推断引发本次疫情的病毒来自境外。本次疫情新冠病毒全基因组序列不含有英国与南非变异毒株的氨基酸关键性变异位点。

师鉴说，截至1月9日14时，这

次疫情期间，河北共向全国20个省份发送了38份协查函，涉及到的病例密切接触者总数是119人，当地全部予以协查，并予以回函，截至目前没有发现检测阳性者。

此外，发布会上透露，河北省对全省养老服务机构、寄宿制学校、监狱和戒毒所、精神卫生机构、党政群机关等六类人群全部进行了核酸检测，共检测549万余人，结果全为阴性。

疫情防控措施不到位

滴滴、“花小猪”被处罚

据新华社电 在1月10日举行的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上，北京市交通委员会副主任、新闻发言人容军介绍，针对近期滴滴名下“花小猪”打车平台连续发生网约车驾驶员确诊的情况，交通运输执法部门加大对网约车和巡游出租车疫情防控的监督检查，处罚“花小猪”平台疫情防控措施不落实12起，罚款34万元；处罚滴滴平台驾驶员96起，罚款107万元。

1月1日以来，北京交通运输执法部门共出动执法人员5913人次，检查网约车平台、巡游出租汽车企

业、驾驶员疫情防控措施落实情况7626次。查处网约车平台违法12起、网约车驾驶员违法109起、巡游出租汽车违章205起，均从严从重进行了处罚。

容军表示，近期执法检查反馈显示，滴滴、“花小猪”等网约车平台公司依然存在疫情防控主体责任落实不到位、对平台驾驶员疫情防控措施落实监督不到位等情况。同时，网约车驾驶员在运营过程中，存在不按要求消毒通风，不按要求佩戴或不正确佩戴口罩的现象，也存在未对不佩戴口罩的乘客进行劝阻的情况。

新快报 分类广告

广州市正言广告有限公司 遗失、声明、启事
寻物、公告
登报热线:020-87568381
13802733392(微信同步)

声明公告

广州市白云区宏迪鞋厂除了生产、经销“涵丽人”品牌皮鞋外，从未给其它任何品牌生产、经销过一双皮鞋，市面上以本鞋厂名义生产、经销的任何品牌皮鞋都不是本厂生产、经销的产品。任何商家擅自利用本工厂名义作为生产、经销方，本公司将追究其法律责任。

特此声明

广州市白云区宏迪鞋厂

2021年1月11日

声明公告

广州市白云区美诗雅鞋厂除了生产、经销“琳多美”品牌皮鞋外，从未给其它任何品牌生产、经销过一双皮鞋，市面上以本鞋厂名义生产、经销的任何品牌皮鞋都不是本厂生产、经销的产品。任何商家擅自利用本工厂名义作为生产、经销方，本公司将追究其法律责任。

特此声明

广州市白云区美诗雅鞋厂

2021年1月11日

序号	借款人	担保人(包括抵押物所有权人)	借款及担保合同	抵押物	诉讼案号
1	郑立锋	叶亦秋	《个人借款及担保合同》：二级市场购房借款及担保合同[2007]第005810号	广州市越秀区米市路13号之一101房	(2014)穗云法民二初字第744号